

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 21162** *Corrección de errores del anuncio de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del Estado de formalización del contrato de obras de reparación de deficiencias y repasos pendientes de la comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en San Sebastián (Guipúzcoa).*

Advertido error en el anuncio número 17300 de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del Estado (GIESE), de formalización del contrato de obras de reparación de deficiencias y repasos pendientes de la comisaría provincial y residencia del Cuerpo Nacional de Policía en San Sebastián (Guipúzcoa), publicado en BOE número 66, de 18 de marzo de 2017, donde dice: "Directora General de Infraestructuras y Material de la Seguridad del Estado", debe decir: "Secretario General de la GIESE, José Hurtado Quero".

Madrid, 21 de marzo de 2017.- Secretario General de la GIESE, José Hurtado Quero.

ID: A170022700-1